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A Göcseji Múzeum felújítása és kiállító tereinek fejlesztése című projekt a Széchenyi 2020 
program keretében valósult meg. Az 1,300 millió forint vissza nem térítendő európai uniós 
támogatás segítségével megújult a Göcseji Múzeum műemlék épülete, valamint a benne 

található állandó és időszaki kiállítások, kiállítóterek, melyek jelentős helyi, megyei és térségi 
turisztikai vonzerőt képeznek. 

 

 
 A projekt keretein belül megtörtént a műemlék épület teljes külső és belső megújítása. A támogatás 
TOP 6.1.4. - „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” támogatási 
felhívásra benyújtott TOP-6.1.4-16-ZL1-2017-00002 azonosító számú projekt keretében valósult meg. 
 
A beruházás hozzájárult a műemlék épület állagmegóvásához, az épített örökség védelméhez. A 21. 
századi látogatói igényekkel harmonizáló, interaktív és innovatív kiállítások jöttek létre. 
 
Az európai uniós támogatás segítségével megújult a teljes tetőtér, a műemlék homlokzat, az épület 
nyílászárói és  a gépészeti rendszere, valamint az épület talajvíz elleni szigetelése is megvalósult.  
 
A megújult múzeumban 2022. május 14-től 4 állandó kiállítás látogatható. 
Kisfaludi Strobl Zsigmond szobrászművész „A klasszikus szépség mestere”, Németh János 
keramikusművész „Az agyag életre álmodója”, Fekete György belsőépítész, iparművész munkásságát 
bemutató „Az elhivatottság mozaikjai” kiállítás, valamint az  „Az Elődeink élete” című 
életmódtörténeti  kiállítás várja a közönséget. 
 
„Az Elődeink élete”  életmódtörténeti állandó kiállítás mintegy  500 nm-en, öt egymásba nyíló 
teremben mutatja be a város és Zala megye történetét. A kiállításon kronologikus sorrendben 
ismerheti meg a néző Zalaegerszeg hajdani és mai polgárai évszázadokon átnyúló történetét, különös 
tekintettel az életmódjukra, a mindennapjaikra, a viseletükre, a munkájukra és a mindenkori 
szórakozási lehetőségeikre. 
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